



В Представительстве Российской Федерации при ООН в Женеве был дан торжественный обед в честь Святейшего Патриарха Кирилла

26 января 2016 года в Постоянном Представительстве Российской Федерации при Отделении Организации Объединенных Наций и других международных организациях в Женеве был дан торжественный обед в честь Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

В мероприятии участвовали постоянный представитель Российской Федерации при Отделении ООН и других международных организациях в Женеве А.Н. Бородавкин с супругой, Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации в Швейцарской Конфедерации А.В. Головин, постоянный представитель Российской Федерации при Всемирной торговой организации Г.А. Овечко, генеральный консул Российской Федерации в Женеве М.С. Зима, заместитель постоянного представителя Российской Федерации при Отделении ООН и других международных организациях в Женеве О.А. Зуев.

Святейший Патриарх Кирилл тепло приветствовал участников торжественного приема.

Из числа представителей Русской Православной Церкви на приеме также присутствовали председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, руководитель Административного секретариата Московской Патриархии епископ Солнечногорский Сергей, заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов, секретарь ОВЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук, руководитель Пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси священник Александр Волков.

Пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси/

Служба коммуникации ОВЦС